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بيان صحفي 

كوكاكولا وشركة تعبئة كوكاكولا الاستوائية الجزائر(ECCBC) تطلقان النسخة الثالثة من عملية "تنظيف الشواطئ"

· يهدف هذا الإجراء إلى تنظيف الشواطئ مع زيادة الوعي بين المشاركين وزوار الصيف حول فرز النفايات.
· يساهم المشروع أيضا في الاقتصاد الدائري من خلال إعادة تدوير الفلين الذي تم جمعه على الشواطئ، والذي سيتم التبرع به لجمعية »أطفال القمر. « 


الجزائر العاصمة، 25 جوان 2023: يؤكد نظام كوكاكولا في الجزائر المكون من مكتب الارتباط شركة كوكا كولا للتصدير وشريكتها المعبأة في زجاجات شركة تعبئة كوكاكولا الاستوائية الجزائر، جذورهما المحلية الراسخة. والتزاما منهم بمبادرة "عالم خال من النفايات"، يطلق الشركاء النسخة الثالثة من عملية "تنظيف الشواطئ " التي يشارك فيها موظفوهم وعائلاتهم. هذه الطبعة ، مقسمة إلى ثلاثة أيام من التنظيف ،  و وقعت بين 3 و 24 يونيو على 3 شواطئ في وسط وشرق وغرب البلاد وبحضور السلطات المحلية.

كان العديد من الموظفين حاضرين ولم يترددوا في إشراك أسرهم. شارك أكثر من 250 من البالغين والشباب في هذا النشاط البيئي وتأثيره ، بالتزام وتفان.

يواصل نظام كوكاكولا في الجزائر استكشاف حلول مختلفة ليتم تنفيذها بالتعاون مع أصحاب المصلحة البيئيية. تعمل هذه العملية بنشاط في هذا الاتجاه وتهدف إلى تنظيف الشواطئ من جميع أنواع النفايات ، مع زيادة الوعي بين المشاركين حول الفرز وإعادة التدوير. يساهم المشروع أيضا في الاقتصاد الدائري من خلال إعادة تدوير الفلين الذي تم جمعه على الشواطئ ، والذي سيعهد به إلى جمعية » أطفال القمر «  لإعادة التدوير.

بالإضافة إلى ذلك ، تعزز هذه المبادرة الإجراءات التي تقوم بها السلطات المحلية قبل بداية موسم الصيف. من خلال هذا العمل، يرغب الشركاء في زيادة الوعي بأهمية تنظيف وفرز النفايات على البيئة، مع مشاركة هذه القيم مع موظفي نظام كوكاكولا في الجزائر وعائلاتهم.

وقال المدير العام لشركة تعبئة كوكاكولا الاستوائية الجزائر ، وهيب بن عيسى الطاهر: "نؤكد من جديد التزامنا بمبادرات التنمية المستدامة واستعدادنا للمشاركة في تثقيف الأجيال القادمة حول أهمية هذه اللفتات اليومية من أجل مستقبل أفضل".



الاستدامة هي جزء من الحمض النووي ل ECCBC: إعادة تدوير مياه الصرف الصحي والزجاجات والصناديق هي تدابير تم تنفيذها بالفعل في مواقع الإنتاج الثلاثة التابعة ل ECCBC الجزائر في الجزائر العاصمة ووهران وسكيكدة.

عقدت هذه الدورة الثالثة في سكيكدة على شاطئ الجنة في 10 يونيو، وشاطئ الزموري (ولاية بومرداس) في 17 يونيو، وفي وهران في شاطئ الجنة (عين ترك) في 24 يونيو.

عن المركز ECCBC في الجزائر 

ECCBC هي شركة تعبئة تابعة لشركة Coca-Cola في شمال وغرب إفريقيا ، حيث تنتج وتسوق وتوزع العلامات التجارية المحبوبة في العالم ومجموعة واسعة من المشروبات عالية الجودة في 13 دولة في القارة.

بدأنا العمل في الجزائر في عام 2005 ومنذ ذلك الحين ونحن ملتزمون تجاه البلاد ومجتمعها. في عام 2022 ، قمنا بدمج أعمال المشروبات الغازية لدينا لإنشاء شركة رائدة موحدة في السوق ، تعمل كشركة واحدة في البلاد وكونها ECCBC الشريك الأكبر.

نفذت ECCBC استراتيجية ESG تغطي الركائز الست لسلسلة القيمة لدينا: التعبئة والتغليف والمياه والمناخ والمجتمعات والإمداد والناس ، من أجل تنفيذ مشاريع مستدامة واجتماعية. من خلال هذه المبادرات ، يهدف ECCBC إلى خلق قيمة طويلة الأجل للمجتمعات المحلية ، وأن يصبح عملا أكثر استدامة كل يوم ، وإزالة الحواجز التي تحول دون تقدم المتخصصين لدينا.
www.eccbc.com

نبذة عن شركة كوكاكولا حول العالم وكوكاكولا في الجزائر

شركة كوكاكولا (المدرجة في بورصة نيويورك تحت الرمز: NYSE: KO) هي شركة مشروبات تباع منتجاتها في أكثر من 200 دولة وإقليم. هدف شركتنا هو تحديث العالم وإحداث فرق. تشمل مجموعة علاماتنا التجارية كوكاكولا وسبرايت وفانتا وغيرها من المشروبات الغازية. تشمل علاماتنا التجارية للمياه والرياضة والقهوة والشاي: داساني، سمارت ووتر، فيتامين ووتر، توبو شيكو، باوريد، كوستا، جورجيا، جولد بيك، أونست وأياتاكا. تشمل علاماتنا التجارية للتغذية والعصائر ومنتجات الألبان والمشروبات النباتية: مينيت ميد، وسيمبلي، وإينوسينت، وديل فالى، وفيرلايف، وأديس. نحن نعمل باستمرار على تطوير حافظة منتجاتنا، سواء كان ذلك بتقليل السكر في مشروباتنا أو تقديم منتجات جديدة مبتكرة إلى السوق. 


نسعى إلى التأثير بشكل إيجابي على حياة الناس والمجتمعات والكوكب من خلال تجديد المياه وإعادة تدوير العبوات وممارسات المصادر المستدامة وتقليل انبعاثات الكربون عبر سلسلة القيمة الخاصة بنا. جنبا إلى جنب مع شركائنا في تعبئة الزجاجات، نوظف أكثر من 700,000 شخص، مما يساعد على خلق فرص اقتصادية للمجتمعات المحلية في جميع أنحاء العالم. 
تعرف على المزيد: زوروا موقعنا: www.coca-colacompany.com وتابعنا على تويتر وإنستغرام وفيسبوك ولينكد إن.

في الجزائر، تشكل شركة كوكاكولا وشريكتها في التعبئة ECCBC الجزائر، نظام كوكاكولا في الجزائر وتنتج 100٪ من مشروباتها في 3 مصانع في جميع أنحاء الإقليم. وهي توظف مباشرة ما يقرب من 20,000 شخص. من خلال علاماتها التجارية العالمية الشهيرة مثل كوكا كولا وسبرايت وفانتا، تعد شركة كوكاكولا في الجزائر الشركة الرائدة في مجال المشروبات الغازية. 
 
تلتزم شركة كوكاكولا في الجزائر بتعزيز بناء مجتمعات مستدامة، وتنتهج سياسة استباقية للمسؤولية المجتمعية للشركات، تتمحور حول ثلاثة محاور ذات أولوية: الحفاظ على الموارد المائية، وتمكين الشباب والنساء، وإعادة التدوير.
 
لمزيد من المعلومات https://www.coca-cola.dz/
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